
Voor een schoolverslag probeer ik een wormbuiging uit te rekenen van een bestaand product 
(www.imo.de) met behulp van de formule in Roloff Matek 5Ǘ druk. Ik heb die formule ook gevonden 
op een Tjechische website. Maar ik zie een wel verschil onder het wortelteken. Twee vragen:

1.

2.

Hoe krijg ik een funcƟe ‘tan² ‘ werkend in Mathcad?

Is er verschil tussen de formule in Roloff Matek en die op mitcalc.com? Met name de tweede 
tan² aan het eind onder het wortelteken zal toch leiden tot verschillende uitkomsten?

hoh lagerafstand= ; omtrekskracht referentiecirkel worm= ; torsie referentiecirkel l1 Ftm2

worm= ; referentiecirkel worm= ; spoedhoek= ;  tandflankhoek= ; Tmax dm1 γgem αn

wrijvingshoek=Q' (0,8 is willekeurig);

≔l1 260 ≔Tmax =――――――
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hƩp://www.mitcalc.com/doc/gear4/help/en/gear4.htm
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